
 

Παλλήνη 29 - 6-2026                                                       προς 

Αρ.Πρ.64                                                            όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

Οι εκπαιδευτικοί πάμε ΔΕΘ! 

Δϊςτε λεφτά για μιςκοφσ, Υγεία και Παιδεία  

Καμία κυςία για τον πόλεμο και τα κζρδθ τουσ!  

Καλοφμε όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ να δϊςουμε μαηικό, μαχθτικό, 
αποφαςιςτικό «παρϊν» μαηί με κάκε εργαηόμενο και εργαηόμενθ, τουσ 
ανζργουσ, τουσ ςυνταξιοφχουσ, τθ νεολαία, τουσ αυτοαπαςχολοφμενουσ, 
τουσ βιοπαλαιςτζσ αγρότεσ, όλο τον λαό, ςτο μεγάλο παλλαϊκό 
Συλλαλθτιριο ςτθ Θεςςαλονίκθ, το Σάββατο 5 Σεπτζμβρθ, ςτισ 5.30μμ, 
ςτθν πλατεία ΧΑΝΘ   

Οι αναπλθρωτζσ των ολιγόμθνων ςυμβάςεων, οι νεοδιόριςτοι των μιςκϊν 
πείνασ, όλοι οι εκπαιδευτικοί και οι οικογζνειεσ των μακθτϊν μασ που πριν 
τελειϊςει ο μινασ ζχει τελειϊςει ο μιςκόσ μασ, δεν ζχουμε να περιμζνουμε 
τίποτα από τισ κυβερνθτικζσ υποςχζςεισ, από τα pass, τα «καλάκια» και τισ 
εξαγγελίεσ – κοροϊδία που ζχουν ιδθ εξανεμιςτεί από τουσ φόρουσ και τθν 
ακρίβεια ςτα τρόφιμα και τθν ενζργεια πριν καν φτάςουν ςτισ τςζπεσ μασ. 
Κάκε χρόνο υπόςχονται «ανάςεσ» και «μζτρα ςτιριξθσ», και κάκε χρόνο ο 
λογαριαςμόσ για τον λαό γίνεται βαρφτεροσ. Γιατί ό, τι ψίχουλα δίνουν με το 
ζνα χζρι, τα παίρνουν πολλαπλάςια με το άλλο, από τισ ανατιμιςεισ, τθ 
φορολθςτεία, τουσ ζμμεςουσ φόρουσ, το ρεφμα, το νοίκι, το ςοφπερ μάρκετ. 

Αυτι είναι θ «ανάπτυξθ για όλουσ» και θ «ςτακερότθτα» για τισ οποίεσ κα 
κάνει εξαγγελίεσ θ κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ και κα επιχειριςει για άλλθ μια φορά, 
να παρουςιάςει το μαφρο άςπρο, τθν ίδια ϊρα που βιϊνουμε τθν αςτάκεια 
τθσ ακρίβειασ, τθσ εμπορευματοποιθμζνθσ Υγείασ και Παιδείασ, των ενοικίων 
και τθσ ςτζγθσ – φωτιά, τθσ εργαςιακισ ηοφγκλασ. Η «ςτακερότθτα» τουσ 
ζχει οδθγιςει ςε ρεκόρ παραιτιςεων ςτον κλάδο λόγω δυςβάςταχτου 
κόςτουσ διαβίωςθσ, θ «ανάπτυξι» τουσ ςε ρεκόρ αιτιςεων των 
ςυναδζλφων προσ τισ διευκφνςεισ για άδεια άςκθςθσ ςυμπλθρωματικισ 
εργαςίασ. Αυτά είναι τα αποτελζςματα των λεγόμενων «εκνικϊν ςτόχων» 



που ςθμαίνουν πιο βακιά εμπλοκι ςτουσ ιμπεριαλιςτικοφσ ςχεδιαςμοφσ ΗΠΑ 
– ΝΑΤΟ – ΕΕ, που κάνουν τον λαό μασ ςτόχο αντιποίνων και τον ςζρνουν ςτθν 
άβυςςο του πολζμου για τα κζρδθ των επιχειρθματικϊν ομίλων. 

Ο πόλεμόσ τουσ φζρνει μόνο φτϊχεια και δυςτυχία για τον λαό 

Η κυβζρνθςθ αλλά και όλοι όςοι πίνουν νερό ςτο όνομα τθσ ΕΕ, του ΝΑΤΟ και 
τθσ «γεωςτρατθγικισ αναβάκμιςθσ» του κεφαλαίου ζχουν τεράςτιεσ 
ευκφνεσ. Στιριξαν και ςτθρίηουν τθν εμπλοκι τθσ χϊρασ ςτουσ 
ιμπεριαλιςτικοφσ πολζμουσ. Τον λογαριαςμό τον πλθρϊνει ο λαόσ, με πάνω 
από 30 δις. ευρϊ για τισ ανάγκεσ τθσ πολεμικισ οικονομίασ, με ζνα 
ματωμζνο πρωτογενζσ πλεόναςμα 5,185 δις. ευρϊ μζςα ςε μόλισ ζνα 
τετράμθνο, αυξθμζνο κατά 3 δις. ευρϊ ςε ςχζςθ με τισ προβλζψεισ.  

Η πολεμικι οικονομία δεν είναι μόνο τα κανόνια, οι φρεγάτεσ, τα 
αεροπλάνα και οι ΝΑΤΟικζσ μπίηνεσ. Είναι και θ κακθμερινι επίκεςθ ςτθ 
ηωι τθσ εργατικισ τάξθσ και ςτθ μόρφωςθ των μακθτϊν μασ. Είναι θ 
απαίτθςθ να δουλεφει ο εργαηόμενοσ περιςςότερο και φκθνότερα, το 
χτφπθμα των Συλλογικϊν Συμβάςεων. Είναι το τςεκοφρι που ετοιμάηεται ςε 
διοριςμοφσ και προςλιψεισ, το ςτοίβαγμα των μακθτϊν ςε 25αρια και 
27αρια τμιματα ςε ακατάλλθλεσ αίκουςεσ χωρίσ το απαραίτθτο προςωπικό. 
Είναι το κατθγοριοποιθμζνο ςχολείο – αρζνα που αντί να μορφϊνει 
εξοντϊνει τουσ μακθτζσ μασ, οδθγεί ςτθν εξουκζνωςθ του εκπαιδευτικοφ  
και ςτθν απαξίωςθ του παιδαγωγικοφ του ρόλου. Είναι θ προςπάκεια να 
ςτοιχθκοφν οι μακθτζσ μασ πίςω από τα πολεμικά αφθγιματά τουσ ςτο 
όνομα τθσ «εκνικισ ενότθτασ», θ προςπάκεια να φιμωκεί ο εκπαιδευτικόσ 
που διδάςκει το δίκιο τθσ πάλθσ για τθ φιλία των λαϊν, για να ςταματιςουν 
να «σκοτώνονται οι λαοί για τ’ αφέντη το φαΐ». Είναι θ καταςτολι και οι 
περιοριςμοί ςτθ ςυνδικαλιςτικι δράςθ. Η Συνταγματικι Ανακεϊρθςθ με τθν 
άρςθ τθσ μονιμότθτασ ςτο Δθμόςιο που ςυνδζεται με τθν αντιλαϊκι 
«αξιολόγθςθ» προκειμζνου το εχκρικό κράτοσ να γίνει ακόμα πιο 
αποτελεςματικό ςτθν προϊκθςθ τθσ πολιτικισ τθσ εμπορευματοποίθςθσ 
αλλά και να κωρακιςτεί ακόμα περιςςότερο απζναντι ςτουσ δίκαιουσ αγϊνεσ 
των εργαηομζνων. 

Καμία αυταπάτθ, καμία αναμονι! Δεν μπορεί να υπάρξει δίκαιθ διαχείριςθ 
τθσ αδικίασ. Αυτό το κράτοσ δε «χωράει» και τα κζρδθ των εκμεταλλευτϊν 
και το δίκιο του λαοφ.  

Περιςςεφουν τα παραμφκια για το περίφθμο «ευρωπαϊκό κεκτθμζνο» που 
κα μασ ςϊςει. Δεν αποτελεί παρά τθ ςυμπφκνωςθ των οδθγιϊν τθσ ΕΕ που 
κωρακίηουν τθν εκμετάλλευςθ και τα κζρδθ του κεφαλαίου, που δολοφονοφν 



ςτουσ χϊρουσ δουλειάσ, που κλζβουν το ειςόδθμα και τθ γθ των αγροτϊν 
μζςω τθσ ΚΑΠ, που εμπορευματοποιοφν τισ υποδομζσ, οδθγϊντασ ςε 
εγκλιματα όπωσ αυτό ςτα Τζμπθ. Δεν είναι παρά το εκκολαπτιριο τθσ 
ςαπίλασ και τθσ μπόχασ των ςκανδάλων των υποκλοπϊν και του ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Για να πάρει ανάςα ο λαόσ, πρζπει να χάςει το κεφάλαιο! Η προοπτικι 
βρίςκεται ςτθν κοινι πάλθ των εργαηομζνων, των φτωχϊν αγροτϊν, των 
αυτοαπαςχολοφμενων, που κα διαμορφϊνει μια μεγάλθ κοινωνικι ςυμμαχία 
ενάντια ςτον κοινό μασ εχκρό, τθν πολιτικι που ρθμάηει τισ ηωζσ των πολλϊν 
για τα κζρδθ των λίγων. 

Στισ 5 Σεπτζμβρθ να ακουςτεί δυνατά από τθ Θεςςαλονίκθ, διαλζγουμε τισ 
ηωζσ μασ και όχι τον πόλεμο και τα κζρδθ τουσ. 

 Απαιτοφμε λεφτά για υγεία και παιδεία και όχι για του πολζμου τα 
ςφαγεία. Κάλυψθ όλων των αναγκϊν ςτα ςχολεία με μαηικοφσ μόνιμουσ 
διοριςμοφσ. Σφγχρονα και αςφαλι ςχολικά κτιρια. Όχι ςτθν ανακεϊρθςθ 
του άρκρου 16 και του 103 του Συντάγματοσ 

 Μζτρα ενάντια ςτθν ακρίβεια. Αυξιςεισ ςτουσ μιςκοφσ μασ 20%. 
Επιςτροφι 13ου-14ου μιςκοφ! Αφορολόγθτο ςτα 12.000 ευρϊ για κάκε 
εργαηόμενο και 3.000 ευρϊ για κάκε παιδί. Υπογραφι Σ.Σ.Ε. Πλιρθσ 
προςταςία τθσ μθτρότθτασ - Εξίςωςθ δικαιωμάτων των αναπλθρωτϊν με 
αυτά των μονίμων ςυναδζλφων. 

 Γενναία μείωςθ και πλαφόν ςτθν τιμι πϊλθςθσ χονδρικισ και λιανικισ 
που περιλαμβάνει και κατάργθςθ του ΦΠΑ ςτα είδθ πλατιάσ λαϊκισ 
κατανάλωςθσ όπωσ το ψωμί, τα τρόφιμα, το γάλα, τα βρεφικά ιδθ, τα 
είδθ ατομικισ υγιεινισ κ.α. 

 Κατάργθςθ κάκε είδουσ χαρατςιοφ ςτα νοςοκομεία, για τισ 
διαγνωςτικζσ εξετάςεισ, ςτισ τράπεηεσ, ςτο Δθμόςιο. Μείωςθ ςτισ τιμζσ 
των φαρμάκων και κατάργθςθ τθσ ςυμμετοχισ των αςκενϊν για τισ 
εργατικζσ και λαϊκζσ οικογζνειεσ. 

 Αναςφςταςθ του ΟΕΚ για ςφγχρονθ και φκθνι κατοικία. Δυναμϊνουμε 
τθ δράςθ ενάντια ςτουσ πλειςτθριαςμοφσ και τισ καταςχζςεισ. 

 Προςταςία των ςυνδικαλιςτικϊν ελευκεριϊν και δικαιωμάτων. 
Απεικαρχία ςτουσ νόμουσ τθσ εργοδοτικισ και κυβερνθτικισ καταςτολισ. 

 Ζξω θ Ελλάδα από τον πόλεμο! Καμία ςυμμετοχι ςτουσ 
ΕυρωΝΑΤΟϊκοφσ ιμπεριαλιςτικοφσ ςχεδιαςμοφσ. Να κλείςουν όλεσ οι 
βάςεισ ςτθ χϊρα μασ. Να ανακλθκεί θ ελλθνικι πυροβολαρχία Πάτριοτ 
από τθ Σαουδικι Αραβία και να επιςτρζψουν πίςω όλεσ οι φρεγάτεσ του 



πολεμικοφ ναυτικοφ και τα F-16. Να μθ ςταλοφν ελλθνικά ςτρατεφματα 
κατοχισ ςτθν Παλαιςτίνθ. 

 Είμαςτε ςτο πλευρό του λαοφ τθσ Παλαιςτίνθσ. Απαιτοφμε τϊρα θ 
κυβζρνθςθ να αναγνωρίςει το Παλαιςτινιακό κράτοσ ςτα ςφνορα πριν τον 
Ιοφνθ του 1967, με πρωτεφουςα τθν Αν. Ιερουςαλιμ. Αλλθλεγγφθ ςτθν 
Κοφβα. Να ςταματιςει τϊρα ο δολοφονικόσ αποκλειςμόσ από τισ ΗΠΑ. 

Ο Σφλλογοσ μασ ςε ςυνεργαςία με άλλουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικϊν 
δρομολογεί ποφλμαν .  Δθλϊνουμε ςυμμετοχι ςτα τθλζφωνα των μελϊν του 
Δ.Σ. 

 


